

## 大腕驾到!

威尔斯加盟山西中宇

昨天中午,绰号“棒子”的前NBA著名球星、姚明前队友邦奇·威尔斯从美国飞抵山西,从这一刻起这位前火箭球星的中国CBA之旅正式拉开序幕。

昨天早上10点30分,威尔斯从美国飞抵北京,在北京办理完转机手续之后直接飞往山西和新东家会合。昨晚的比赛威尔斯没有出战,据山西俱乐部总经理张北海介绍,威尔斯最早在本周日亮相。经过长时间的飞行,威尔斯脸上露出一丝疲倦,不过LV的挎包还是显示了这位NBA大腕的品位。随着威尔斯的到来,目前CBA中姚明的前队友已达到三人,之前两位是东莞的哈里森和浙江的斯奈德。

就在本周三,威尔斯在山西中宇传真的合同上签上了自己名字。据悉,山西队为威尔斯提供的这份合同中月薪大约8万美金左右。威尔斯曾效力于火箭,期间交出了场均上场22分钟,得分9.2分,5.1篮板的数据。

快报记者 沈忱



威尔斯即将驰骋CBA

## 朱芳雨绝杀广东险胜八一

广东宏远昨天与八一队之间的军粤大战火星四溅。朱芳雨与杜锋再次合璧首发上场,双子星的表现不容置疑,朱芳雨更是拿到28分,刷新了职业生涯得分纪录,顺利冲进了“6000俱乐部”,最后时刻广东队以86:87落后,此时阿泰斯球得手,朱芳雨快攻突破建功,带领广东队成功反超1分。虽然朱芳雨之后戏剧性地两罚全失,不过幸亏八一队王磊未能把握机会投中压哨球,最终广东队以88:87险胜八一队。 陈文

## 全明星第一轮票选 科比姚明领衔西部

NBA官方昨天公布了2009年全明星赛第一轮票选结果,魔术的霍华德与骑士的詹姆斯领衔东部群雄,而西部联盟方面,湖人的科比与火箭的姚明得票数遥遥领先。

西部联盟中,科比的票数为719252票,排在科比之后的是姚明,姚明至今共得到529290票。此外,太阳队的“大鲨鱼”奥尼尔得到227273票,在西部中锋中列第二,不过姚明的票数超过奥胖一倍还多,首发中锋的位置非常稳固。

此外,易建联目前得到356556票,在东部前锋中排名第三,距离第二位的加内特相差近14万票。

截止到目前的全明星首发阵容:东部霍华德、加内特、詹姆斯、韦德、艾弗森,西部姚明、邓肯、斯塔德迈尔、科比、保罗。 新文

## 江苏南钢客场大胜浙江万马

## 锦囊妙计助杰森成功“驯”马

赛前哈维有伤在身,谁也没想到江苏德玛斯特队能在杭州轻取拥有斯奈德的浙江万马。杰森用一场酣畅淋漓的大胜重新树立了自己的权威,而在这背后,有徐强、李长山这些中方教练的功劳。最让人欣慰的是那个曾经无所不能的“胡卫西”张成又回来了。在123:105大胜万马之后,江苏队取得三连胜,球队重新进入了正确的轨道。

## 巅峰对决 哈维骑扣斯奈德

外界舆论中,斯奈德和哈里森被看成是新赛季CBA里最好的两名外援,而斯奈德在客场与上海队的比赛中骑士暴扣的镜头更加重了人们对他的推崇,谁也没有想到的是,哈维昨天的表现全面超越斯奈德,并成功骑扣斯奈德。

篮下强行突破后双手灌篮得分,强打对方中锋完成2+1,机敏地跟进补篮得手……首节,斯奈德就像一个没有人能防得住的得分机器,在江苏队防线内横冲直撞,但是此后,斯奈德放弃了中投开始扣篮表演。精彩的一幕出现在第二节刚开始的时候,杰米尔进攻不进,浙江队收下篮板,队友们迅速将球交给了快速推进的斯奈德。面对江苏队杨力、张成的一路围追堵截,斯奈德的冲锋根本没人能拦得住,在最后一道防线哈维面前,斯奈德顺势就是一记战斧式的暴扣,根本没有给对手反应的时间,从运球突破到大力扣篮一气呵成,篮筐摇晃不止,而斯奈德也是在完成动作后双手叉在腰间,声嘶力竭地长啸。面对斯奈德的暴力一扣,哈维迅速做出反应,接到易立的传球他隔着斯奈德跳起就扣,而斯奈德显然也没做好限制防守,让哈维还了一个。

上半场最后3秒钟,浙江队发底线球。就在刘伟伟发出球的一瞬间,哈维一个旱地拔葱将球在空中给截了下来,落地后在罚球线向内一步的距离顺势起飞,抡臂、滞空、单手托球,在到达最高点完成了雷霆万钧的暴扣。当完成了扣篮动作后,上半场结束的哨音也随之响起,但哈维显然还没有从刚才的惊天一扣中平静下来,激动地张牙舞爪,大声宣泄着自己的情绪,而联赛开始至今最为精彩的一记扣篮就此诞生。

全场比赛,哈维贡献了32分,16个篮板,而斯奈德则砍下了34分,8个篮板,但全场比赛留给人们印象最深的绝对不是这样的技术统计。两人合力献上的扣篮表演,才是比赛的最大看点。江苏队另外一名外援杰米尔得到26分,14个篮板。



韩硕(右)上篮 新华社记者 王小川 摄

## 杰森随身携带锦囊妙计

熟悉火箭的球迷一定知道,前火箭主帅范甘迪执教时喜欢掏出小纸片看一会再指挥比赛,那是范甘迪自己写给自己看的,而杰森昨天比赛前掏出的小纸片则是中方教练给的锦囊妙计。

没有人否认杰森的执教能力,这也包括他的弟子们,而杰森受到非议的原因在于他与中方教练组及球员的沟通。CBA与NCAA之间的巨大差异也需要中外教练协同解决。暂停时机的把握,防守方式的变化,这两点杰森在此前的比赛中做得不好,但这并不代表他做得不好。“是的,我承认我的防守更加美国化,我正在努力学习更多的防守方式。”杰森说。

而关于联防,他确实向中方教练学习了。昨天上午的赛前训练中,杰森与中方教练一起摆起了联防的架势,与其说训练,还不如说是站桩,队员们站在原地,中方教练详细向杰森讲解联防的要点。而在此前一晚,看完录像之后,杰森还曾主动找到徐强和李长山指导,向他们询问联防的要点。

上午的训练结束之后,徐强和李长山指导顾不上午休,



杰森的肢体语言总是很丰富

他们把防守等要点都一一写在了纸片上,然后让翻译华鹏译成英语。当华鹏把这充满情谊的东西交给杰森时,这个平时大大咧咧的美国人语无伦次。“我能在这里开开心心地工作,除了队员们的支持外,两名教练对我的帮助特别大。在这里我没有看到互相拆台,我看到的是大伙齐心协力要把这支球队带好。”杰森说。午休时间里,杰森一遍遍温习着锦囊妙计,比赛开始之前,杰森还在角落里掏出一张被他捏得皱巴巴的纸片,这里有克敌之术,更有教练组兄弟间的情谊。

## 张成命中三个三分

新赛季开赛以来,张成的状态起伏不定,面对外界的质疑,张成选择了厚积薄发,这位年过三十的老将用自己近乎疯狂的表演,让人们认识到了“胡卫西”的风采依旧。全场比赛张成得到16分,命中三个三分。

首节开始后,江苏队一直在比分上落后于浙江队,场面被动让杰森再也坐不住了,在本节还有4分钟结束的时候,他将张成换到场上。“张成是一名非常优秀的球员,我们球队非常需要他的贡献,不仅因为他有着丰富的比赛经验,还因为他是我们这支球队的领袖。”杰森对张成的评价之高,随后迅速得到了验证。

上场后,张成面对对方外线

## 刘翔右脚肌肉出现萎缩

刘翔日前进行了手术后的第一次复查,新拍摄的X光片显示,这次手术非常成功,没有遗留任何钙化物,而且恢复情况也相当乐观。

对于后半程更为艰巨的康复问题,孙海平表示任重道远。他说:“目前拄着拐杖的刘翔,两脚差距很大。这其中牵涉到的问题很复杂,首先是因为前几个月一直在接受保守治疗,右脚上的肌肉已开始

萎缩,再加上这次手术,两条腿比例也就更不均衡了,毕竟以前两只脚是平衡受力的,现在突然把所有的力量都加到正常的左脚上,一下子担负那么大压力,的确需要一个适应的过程。我们都认为,让刘翔的右脚尽快恢复到之前的力量,是康复训练的第一步。当然,这一切都需要慢慢来,既然做了手术,就要把这个地方彻底养好。” 新文

## “东方神鹿”上海悄然完婚

记忆里,手擎五星红旗,在亚特兰大奥运赛场上的“东方神鹿”,刚刚在眼前翩然而过。时间飞快,恍如隔世。退役12年,其间经历了一段感情的波折,金秋10月,她又收获了另一段“海上之恋”。

## 婚姻变故

两年半前,结束第一段婚姻的王军霞做了人生中一个重要的选择——到上海发展。回忆婚姻变故,那是一个痛苦,但却是很理智的决定。心一横,她转过身子,“净身出户”。离开沈阳时,王军霞的全部家当是一辆“路虎”,现在她还开着这辆车。家里两幢别墅、奔驰车……都留给了丈夫和孩子。

可事情并不像王军霞想象的那么简单。刚到上海,她过得比较艰苦,只能住在浦东东方路租下的一间50平方米的老房子。王军霞在上海的朋友也不多,不是经常有来往。平时,她就一个人呆在家中,写日记,看书,画画,很少出门。

## 9年之缘

现在的王军霞,事业有了起色,幸福在敲门,她又开始了新的感情之旅。

1999年,朱镕基总理访问美国。在丹佛举行的一次宴会上,王军霞遇到了现在的老公黄先生。当时主持人请王军霞上台,她穿着一身晚礼服蹦蹦跳跳地就上台了。之后黄先生要求和她合影。

黄先生是个美籍华人,出生在上海。1983年,他被丹佛大学录取,经过多年打拼,他已成为丹佛当地的华人领袖。那次宴会分开后,两人再没有联系过。时间一晃就过去了9年,今年3月一个银行业的会议上,老天安排了两人再次见面的机会。当天,黄先生带着当年的老照片找王军霞签名。9年后他俩有了一次迟到的深入了解。

## 爱上环保

接触之后,黄先生把自己的环保理念和现在从事的环保事业向王军霞和盘托出,一下子吸引了她的注意力,9年后的相聚,用王军霞的话来说是两人一拍即合。王军霞此后生活和事业再一次发生了转变,重心向环保移动。

健康跑、环保、中国、美国,



王军霞总是笑对人生 资料图片

现在,王军霞每天的生活安排得满满当当。

见到记者,她拿出自己的iPhone手机。里面有千余张照片,都是她参与环保绿化项目的图片。一年里,在银川的垃圾山上、都江堰地震灾区、阿拉善荒漠……哪里需要她,哪里就有她的身影。

事业和家庭找到了完美的结合点,金秋10月,王军霞和黄先生的爱情之花开始绽放,走进婚姻殿堂的两人决定今生沿着这条绿色之路,手挽手,往前走。

## 聪明妈妈

离婚后,王军霞把孩子留给了男方,并留下了几乎所有财产,她就是希望孩子能过得更好。儿子现在越来越大,王军霞时不时地回到沈阳看孩子,带着儿子各地转转,增长阅历。“孩子跟我最铁!”提到儿子她就兴奋。

以前在沈阳生活,小区里,一出门王军霞就是孩子们的“故事会”,所以她也是小区最受孩子欢迎的阿姨。

现在,黄先生也有两个孩子,他们生活在一起很融洽。女儿summer在美国,三人在一起生活的时候,孩子总是和王军霞站在一个阵营,反对爸爸的主张。在上海生活的儿子也特别喜欢王军霞。“我喜欢孩子,很容易和他们沟通,做朋友。”谈起孩子缘,王军霞颇有心得。

昔日的奥运冠军跑得快,如今做孩子的妈妈,教育子女也是一把好手。 钟

## 少年体操冠军遭罚跪? 教练辩称是练习压脚面

少年体操冠军高帅诉北京先农坛体校“虐待”案日前在宣武法院开庭。

高帅曾多次获得少儿、青少年级别全国体操冠军,2006年被选送先农坛体校。今年4月29日,高帅离校出走,之后住进精神病院。高帅起诉先农坛体校,索要15万余元赔偿。

高帅没有出庭。他母亲韩冬梅一个人坐在原告席上。韩冬梅当庭播放了一段录像,高帅进入先农坛体校的第一个教练杨月山在指导一个孩子训练,高帅在旁边跪着看,孩子停止训练后,高帅帮着挪器具。韩

冬梅说,让高帅跪着就是非人的虐待,不但给训练,还让搬东西。

对此,杨月山说,高帅跪着是在练习压脚面,其他孩子也有这样的动作,并不是虐待他。庭后,高帅在电话里说,录像中是杨月山让他跪着的。他说压脚面的动作是膝盖与脚尖着地,上身尽力向后躺,而他当时是纯粹地跪着。

根据韩冬梅与先农坛体校的证据,双方主要就高帅是否在先农坛体校遭受殴打与是否经过正常训练进行了质证。此案未当庭宣判。 新文